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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 15 de março de 2021, com
início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Pr-esidgnls, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice
Presidente, Elson Hideyoski Kamiguchi - Ls Secretário, e os demais
vereadores: Genecy Celestino de Souza, Geslaine pires Junqueira, Luiz

Felipe Alves de Carvalho, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires
de Souza Silva e estando ausente o vereador Ademar Matias dos Reis - 2e

secretário. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-
se início a Sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou do
senhor secretário fazer a leitura da Ata ns 03.2021 da sessão ordinária do
dia 01 de março de 2027, e foi colocado em discussão e sem manifestação
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
Presidente solicitou a leitura da mensagem e do Projeto de Lei Legislativo

n" O4/2O21que. "lnstitui no âmbito do Município de Nova Nazaré o dia de

combate ao feminicídio e dá outras providências". Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do Projeto de Lei Legislativo

05/2021 que "lnstitui no âmbito do Município de Nova Nazaré programa

mulher com saúde e direitos é mais feliz e dá outras providencias". Dando

continuidade foi feita a leitura da mensagem e do Projeto de Lei Legislativo

n" 0612021 em regime de urgência especial, que "Dispõe sobre

denominação de Prédio Público Municipal do ESF e dá outras providências".

Em seguida o senhor presidente colocou a urgência em discussão, sem

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato

continuo foi feita a leitura da mensagem e do Projeto de Lei Legislativo n"

07 /202! que "lnstitui a Política Municipal do controle de natalidade de cães

e gatos e dá outras providências". Ato continuo o senhor presidente

informou que os projetos de Lei Legislativo n'04,05 e 07/202! serão

encaminhados à comissão única. Dando continuidade o senhor presidente

solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei n" 11/2O2l que "Abre
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EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores, na qua

solicitou a leitura da lndicação ne 72/2021 de autoria do Vereador Elson

Hideyoshi Kamiguchi, indicando ao SenhorJoão Teodoro Filho e a Secretaria

de Viação e Transporte ou afins, que promova o quanto antes o
encascalhamento da estrada de acesso a aldeia Nova Aliança. Em seguida o

senhor presidente solicitou a leitura da lndicação n" 131202I de autoria do

Vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, indicando ao Senhor João Teodoro

Filho a cedência de espaço para atendimento e funcionamento da

Associação Força Mulher Nazareense - ASFORMEN. Ato continuo solicitou

a leitura da lndicação n" 14/2027 de autoria da Vereadora Geslaine Pires

Junqueira, indicando ao Exmo. Senhor João Teodoro Filho Prefeito

Municipal de Nova Nazaré/MT através de seu setor responsável, a

necessidade de reforma na estratégia saúde da família Nova Nazare (ESF),

e ampliação construindo uma sala para procedimento, local para

armazenamento externo das balas de oxigênio, e um local para repouso dos

motoristas da ambulância. Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura da lndicação n" t5l2O2L de autoria da Vereadora Geslaine Pires

Junqueira, indicando ao Exmo. Senhor João Teodoro Filho Prefeito

Municipal de Nova Nazaré/MT através de seu setor responsável, a

necessidade de aquisição de macas, cadeiras e mobÍlias para Unidade

Básica de saúde Nova Nazaré. Dando continuidade solicitou a leitura da

lndicação n" t7/2027 de autoria da Vereadora Geslaine Pires Junqueira,

indicando ao Exmo. senhor João Teodoro Filho Prefeito Municipal de Nova
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no orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras providências".
E foi colocada a Urgência em discussão e não havendo manifestação, foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei n" 12/2021,
que "Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de

acompanhamento e controle social do Fundo de manutenção e

desenvolvimento da educação básico e variação dos profissionais da

educação - CACS - FUNDEB de Nova Nazaré - MT". E foi colocada a

Urgência em discussão não havendo manifestação, foicolocada em votação
e aprovada por unanimidade. Ato continuo passou - se ao GRANDE
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Nazaré MT, através do setor responsável, a necessidade de realizar em
caráter emergencial uma dedetização, eliminação de ratos e morcegos,
assim como a limpeza para retirar os excrementos (fezes e urinas) destes
vedar os locais que esses adentram por cima do forro, no ESF Nova Nazaré.
Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da lndicação n" L8/2021.
de autoria do Vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, indicando o Chefe do
Poder Executivo de Nova Nazaré, senhor João Teodoro Filho e a Secretaria
de Assuntos lndígenas ou afins, que promova e crie projeto de implantação
de torres para instalação de rede de internet na área indígena. Em seguida

o senhor presidente informou que as referidas ind icações serão
encaminhadas ao Poder Executivo. Ato continuo solicitou a leitura do
Requerimento ne 05/2027 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel e coautoria Vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, requerendo
para que a Prefeitura Municipal e Secretaria de Administração ou afins, que

seja realizada adequação da legislação referente ao cargo de Cuidador
Social através de portaria ou afins e também que seja promovido ao cargo

através de co ncu rso/seletiva pública, e no caso excepcional de prestação

de serviço que seja realizado contrato de trabalho, determinando
atribuições, expediente de trabalho e livro ponto, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra a vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida solicitou a leitura do Requerimento ns 06/2021 de autoria do

vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, requerendo para que a Prefeitura

Municipal e Secretaria de Administração, ou afins, informe a situação legal

da área com 4,00ha (quatro hectares) localizado as margem do Rio das

Mortes, registrada sob a matricula n" 3.150, no Cartório de Registro de

lmóveis da Comarca de Água Boa, e foi colocado em discussão fazendo o

uso da palavra o seguintes vereadores; Elson Hideyoshi Kamiguchi e Rosana

Aires de Souza Silva, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente Transferiu o trabalho da

mesa para o Vice-Presidente vereador Marcos Vinicius Xavier de carvalho

na qual cumprimentou ã todos e solicitou a leitura do Requerimento ne

07 /2021 de autoria do vereador Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves,
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requerendo do Chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré, Senhor João
Teodoro Filho, providencias urgentes junto a Energisa, para que seja
retirada os transformadores situados no Setor Novo Horizonte, ao lado da
MÍ - 326, no perímetro urbano. E foi colocado em discussão fazendo o uso
da palavra os seguintes vereadores; Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves e

Genecy Celestino de Souza, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Dando continuidade o senhor vice-Presidente transferiu os
trabalhos da mesa para o senhor Presidente Marcio Túlio Ribeiro
Gonçalves. Ato continuo a vereadora Rosana Aires de Souza Silva pediu
questão de ordem para estar fazendo um requerimento Verbal.
Requerendo do Chefe do Poder Executivo, senhor João Teodoro Filho,
Prefeito Municipal, relatórios sobre o repasse do ISSQN das empresas q

construíram a ponte sobre o rio Borecaia e das empresas FRATELO, DLS,

RlVOLl, CARDOSO E DESTESA, que hoje executam as obras sobre os rios
Água Suja e Rio Manso(Rio das Mortes) e foi colocado em discussão fazendo
o uso da palavra os seguintes vereadores; Rosana Aires de Souza Silva,

Geslaine Pires Junqueira e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a vereadora Geslaine

Pires Junqueira pediu questão de ordem para estar fazendo um

requerimento verbal, requerendo ao Chefe do Poder Executivo, que Crie o

programa de construção de casa populares com recursos próprios do

Município, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes Vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves, Geslaine Pires junqueira, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,

Elson Hideyoshi Kamiguchi, Luís Felipe Alves de Carvalho e Genecy

Celestino de Souza, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida o vereador Luís Felipe Alves de Carvalho pediu

questão de ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo

do Chefe do Poder Executivo e pasta responsável, a criação de escolinha de

futebol/ futsal para crianças e adolescentes do município de Nova Nazaré -
MT, em seguida foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Luís Felipe Alves de Carvalho, Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel e Rosana Aires de Souza Silva e foi colocado em
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votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor presidente
informou que a sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para a

elaboração dos pareceres da relatoria especial, onde designou o vereador
Elson Hideyoshi Kamiguchi para ser relator do projeto de Lei n"tL/2021.,
Vereadora Geslaine Pires Junqueira para relatora do projeto de lei t2/2021
e a Vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel para ser relatora do
Projeto de Lei Legislativo 06/2027. Decorrido prazo retornou os trabalhos
passando se a ORDEM DO DlA, onde o senhor presidente solicitou a leitura
do parecer da relatoria especial n" 04/2020, onde o mesmo foi de parecer
favorável ao projeto de lei, e foi colocad o em discussão e não havendo
manifestação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida foi colocado o projeto de lei IL/202L em discussão e não havendo
manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por
unanimidade. Em seguida o senhor Presidente solicitou a leitura do parecer

da relatoria especial n" 05/2021, onde o mesmo foi de parecer favorável ao
projeto de lei, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação, foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado
o projeto de lei t2/2021 em discussão e não havendo manifestação, foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura do parecer da Comissão Única ne O6/202t
referente ao Projeto de Lei Legislativo ne 0312021, e foi colocado em

discussão não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Em seguida foi colocado em discussão o Projeto de Lei

Legislativo n" Bl2A2t, não havendo manifestação, foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor Presidente solicitou a

leitura do parecer da relatoria especial n" 06/2021, onde a mesma foi de

parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão não

havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de Lei Legislativo n'

061202! em discussão fazendo o uso da palavra o Vereador Marcio Tulio

Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Ato continuo passou-se para PALAVRA LIVRE estando escritos os seguintes
"l

vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Elson Hideyoshi Kamiguchi,
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Marcos Vinicius Xavier de carvalho, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,

Geslaine Pires Junqueira, Genecy Celestino de Souza e Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos
e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 05 de abril
de2O2t com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na

Câmara Municipal, ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, 1s Secretário,

superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento

lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores
presentes.
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